Пешеход, засветись!

По итогам 9 месяцев 2019 года на территории области  зарегистрировано 291 ДТП с участием детей, в которых 312 детей получили травмы и 11 детей погибло.  
Особую тревогу вызывает состояние аварийности с участием детей-пешеходов. За 9 месяцев текущего года с участием юных пешеходов произошло 104 ДТП в которых получили травмы 104 детей, и двое детей погибли, 43 ДТП произошли из-за неосторожности самих несовершеннолетних. На пешеходных переходах произошло 39 наездов на несовершеннолетних пешеходов. В темное время суток произошло 12 ДТП, в которых 12 детей получили травмы. Особую обеспокоенность вызывает тот факт, что в 7 из 12 случаях дети находились на проезжей части в темное время суток без световозвращающих элементов.   
Всплеск ДТП, произошедших в темное время суток с участием детей, наблюдается в октябре-ноябре в связи с сокращением светового дня и пренебрежением использования световозвращающих элементов на одежде пешехода в темное время суток.  
В целях снижения количества ДТП с участием несовершеннолетних пешеходов, привлечения внимания общественности к проблеме детского травматизма и популяризации использования световозвращающих элементов на одежде в темное время суток в период с 16 по 18 октября 2019 года сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Новоузенский» будет проведено  профилактическое мероприятие «Пешеход, засветись!».
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